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                           „Tango Nuevo” – muzycy 2018 r.          
               Piotr Kopietz – muzyk, aranżer, kompozytor. Kierownik artystyczny zespołu. Jest absolwentem Akademii Muzycznej im. Fryderyka Chopina w Warszawie w klasie akordeonu. Studiował ponadto w Universität für Musik und darstellende Kunst Graz w Austrii oraz uczestniczy w wielu Międzynarodowych Kursach Interpretacji Muzycznej. Ukończył również podyplomowe studia w zakresie zarządzania kulturą na Uniwersytecie Warszawskim. Należy do grona kilku muzyków w Polsce koncertujących na narodowym instrumencie argentyńskim, bandoneonie. Koncertuje również na rzadko spotykanej, francuskiej akordinie. Jest zdobywcą czołowych nagród oraz laureatem kilkunastu prestiżowych konkursów i festiwali muzycznych w kraju oraz za granicą, a także kilkakrotnym stypendystą Ministra Kultury RP. Jest twórcą i aranżerem kilku projektów muzycznych. Ponadto koncertuje solo w zespołach kameralnych oraz z towarzyszeniem orkiestr symfonicznych w Polsce i za granicą. Nagrywa muzykę klasyczną i rozrywkową dla teatru, telewizji oraz radia. 

Więcej: http://kop-art.art.pl/projekty/piotr-kopietz/ 
               Łukasz Chrzęszczyk – pianista, solista i kameralista. Absolwent Uniwersytetu Muzycznego Fryderyka Chopina w Warszawie w klasach: fortepianu profesora Piotra Palecznego i kameralistyki fortepianowej prof. Mai Nosowskiej. Obecnie związany jest z nim jako pedagog. W 2018 roku uzyskał stopień doktora sztuki. Jest zdobywcą kilkunastu I nagród, a także prestiżowych wyróżnień wielu ogólnopolskich oraz międzynarodowych konkursów pianistycznych i kameralnych (m.in. w ramach Nagrody Rektorów Festiwalu Sztuki Młodych w Poznaniu, wystąpił z recitalami we wszystkich uczelniach muzycznych w Polsce). Koncertował z Orkiestrami Symfonicznym w Polsce i za granicą wykonując, solo jak i kameralnie, repertuary m.in.: Bacha, Mozarta, Lutosławskiego, Pendereckiego i Szymańskiego. Prowadził mistrzowskie kursy muzyki kameralnej w Niemczech i w Estonii. We współpracy z Krajowym Funduszem na rzecz Dzieci, prowadzi w Europejskim Centrum Muzyki Krzysztofa Pendereckiego w Lusławicach, kursy kameralistyki dla wybitnych uczniów szkół muzycznych. Jest stypendystą Ministra Nauki i Szkolnictwa Wyższego, Société Générale, Towarzystwa im. Teodora Leszetyckiego, Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego oraz Prezydenta miasta Kielce i marszałka województwa świętokrzyskiego. W swoim dorobku fonograficznym posiada nagrania dla polskiego i hiszpańskiego radia, a także płytę z kompozycjami Maurice'a Ravela i Andrzeja Panufnika, zrealizowaną z zespołem Aperto Trio.           

          Joanna Hort - wokalistka, aktorka. Absolwentka Wydziału Wokalnego Szkoły Muzycznej im. Fryderyka Chopina w Warszawie oraz Szkoły Aktorskiej Haliny i Jana Machulskich. Jest finalistką kilku ogólnopolskich konkursów piosenki aktorskiej i kabaretowej. Za swoją twórczość estradową skupioną wokół piosenek z okresu międzywojennego, otrzymała „Złoty Liść Retro” - Grand Prix IX Ogólnopolskiego Festiwalu Piosenki Retro im. Mieczysława Fogga. Jej recital "Artystką była w pewnym kabarecie..." zainaugurował cykl spotkań poświęconych międzywojennej Warszawie w ramach projektu Niepodległa 2017. Z repertuarem piosenek międzywojennych występowała w wielu miejscach na mapie kulturalnej Warszawy, w tym m.in.: w Teatrze Kamienica i Teatrze Syrena, w Studio im. Agnieszki Osieckiej oraz w Studio Polskiego Radia im. Witolda Lutosławskiego - u boku m.in. Sławy Przybylskiej i Tadeusza Woźniakowskiego. Ponadto koncertowała na scenach Białegostoku, Lublina, Białej Podlaskiej, Grudziądza, Katowic czy Bydgoszczy.

          Mateusz Szemraj – muzyk multiinstrumentalista. Gra na różnego rodzaju instrumentach strunowych, głównie szarpanych, tj. gitary: klasyczna, elektryczna, bezprogowa oraz instrumenty etniczne: oud, rubab, sarod, cymbały, ngoni. Współtworzy kilku grup i projektów muzycznych, w tym: Mosaik (koncertował m.in. na festiwalach Ethno Port oraz Skrzyżowanie Kultur), Hanimal (koncertował m.in. na Męskim Graniu oraz Off Festival), Nisza, Naneli Lale, Sentido del Tango, Wielbłądy, ĆŚ. Współpracuje także z wieloma artystami związanymi ze sceną muzyki folkowej i etnicznej. Studiował w Akademii Muzycznej im. Fryderyka Chopina w Warszawie

                                                                                                                                                       Warszawa, 2018 rok.                                                    
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