Franciszek Maśluszczak urodził się 21 stycznia 1948r. w Kotlicach (dawne województwo zamojskie). 

Jest absolwentem Liceum Plastycznego w Zamościu. W 1968r. ukończył ASP w Warszawie, a sześć lat 

później uzyskał dyplom artysty sztuk pięknych. 

W swej twórczości Franciszek Maśluszczak posługuje się różnorodnymi technikami – tworzy zarówno rysunki, grafikę, jak i obrazy. Jest autorem ilustracji książek dla dzieci i dorosłych. Projektuje również okładki i plakaty. Swoje rysunki zamieszcza także w codziennej prasie. Stale współpracuje m.in. z dziennikiem „Rzeczpospolita”. Brał udział w kilkudziesięciu wystawach w kraju i za granicą.

Franciszek Maśluszczak był wielokrotnie nagradzany. Jest laureatem m. in. nagrody miasta stołecznego Warszawy za całokształt twórczości. Ze względu na swą działalność charytatywną, w 2004 r. otrzymał Statuetkę im. Brata Alberta w Rzeszowie. Jego postać pojawia się w filmach dokumentalnych i oświatowych oraz opowiadaniach.

„Maśluszczak maluje kilkanaście lat. Jeszcze jako student zaczął budować swój świat plastyczny.

Malarstwo to dojrzewało, dopełniało się, w pewnym momencie nabrało całej wyrazistości. Przy tym 

naturalnym rozwoju uderza w nim niezwykła jednolitość wizji. Odkąd się jej Maśluszczak dopracował,

może się wydawać, że tworzy na wszystkich płótnach ten sam świat, podpatrywany w różnych jego 

chwilach, przypadkach. Artysta jest niezwykle odporny na wszelkie wpływy, które we współczesnej plastyce tak łatwo się udzielają. W obrazach Maśluszczaka nie ma naturalnego źródła światła. Światło razem z barwą jest lokalną cechą, nawet jeśli występuje kolor modelujący. Osobliwy stosunek zachodzi między malarstwem i rysunkiem Maśluszczaka. W malarstwie mamy Maśluszczaka dziennego, a w rysunku nocnego. To w rysunku Maśluszczak zdradza jakieś lęki, obsesje, może nawet grzechy, nad którymi jego malarska wizja w zasadzie panuje.”

                                  fragmenty artykułu Raj nieutracony, Kultura 23.04.1981r. Janusza Jaremowicza

Wystawa Franciszka Maśluszczaka w Galerii DK „Zacisze” 9 marca 2008. 
